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гр. София,  14.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 14.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 610 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13,50 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – ЕТ „Атанас Марков“ – редовно уведомен, се представлява от 

адв. С., редовно упълномощена и приета от съда. 

ОТВЕТНИКЪТ – Началник отдел „Оперативни дейности“ – С. в ГД „Фискален 

контрол“ при ЦУ на НАП, редовно уведомен, се представлява от юрк. Е., редовно 

упълномощен и приет от съда. 

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на ЕТ „Атанас Марков“. 

АДВ. С.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Моля да се приемат 

приложените с жалбата писмени доказателства.  

ЮРК. Е.: Оспорвам жалбата. Няма да соча други доказателства. Моля да се приеме 

административната преписка.  

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка и представените с жалбата 

писмени доказателства, с изключение на тези, които са част от административната 

преписка. 

 



СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ. С.: Моля да постановите решение, с което да уважите жалбата и да отмените 

атакувания административен акт. При постановяване на решението, моля да вземете 

предвид, че се касае до правен, а не фактически спор относно мотивирането на 

издадената заповед. Моля да осъдите ответника да заплати сторените разноски, за 

което представям списък на разноските. 

  

ЮРК. Е.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана. 

Моля да ми дадете срок за писмени бележки, в които да изложа своите съображения. 

Във случай, че оставите жалбата без уважение, претендирам юрисконсултско 

възнаграждение в минимален размер. Ако уважите жалбата, моля да присъдите на 

жалбоподателя разноски в минимален размер, тъй като делото не се отличава с 

фактическа и правна сложност.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:53 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


